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OEMA B
B1. H andavtnon Bpioketat oto oxoAko BiBAio oedida 170, evotnta 4.
B2. H andavtnon Bpioketat oto oXoAko BiBAio oeAida 170, evotnta 4.

B3. H andvtnon Bpioketal oto oXoAwKo BLpAio oeAida 170-171, evotnta 4.
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Kot edpappolovtag tnv oxéon KEy = Zﬂ Bpiokoupe 6Ao tov mivaka. AVaAUTIKG,
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n BEPTHOTOYADS

AV 265-240 25 1 .,
KEX(A—>B) = E = 50—0 = 5 = 5, Omnorte KE‘P(A—)B) = 2.
M'vwpifoupe O KEy gy =1 = 1= lez__l:g = Y. =190.

100-0
Xg—-130

ET[(.OT]C, KEX(A—)E) = 5 - 5 = =4 SXE - 650 =100 = XE = 150

ra.

01220 povadeg tou W eivat avapeoa otov cuvbuaoud (B-T). Onote

ibd _ 240 — 220

KEX(B—)F) =

Emopévwe, otav mapdyovrat 220 povadeg tou W, n péylotn noootnta tou X eivat 70 povadeg X.
r3.

Bplokoupe tnv avtictolyxn mocotnta tou W, otav X=20, ondte

KE AX 22070 i oss
= — = = .
¥(4-B) ~ pp 265 — ¥

Onote
AY = 255 — 220 = 35 povadeg ¥
Enopévwe, mpémel va Buotaotolv 35 povadeg W.
ra.

Mo 1o cuvbuaoud K (X=110, W=150)

AY 190-y'
KEx(r-a) = x 3= 110-100

= Y’ = 160. Ondte 0 6LVEUAOKOG eival EDLKTOC.

Mo to cuvbuaopd A (X=134 , W=80)

aw 100-Y
KEx(a~g) = X 5=

= ¥ = 80. Onote 0 cuVBLOOUOG Elval PHEYLOTOG N APLOTOG.
Is.
OswpnTikn epwtnon IxoA. BiBAlo 2eA.164-165.

Ao ™ pdon tg avodou ) avbnong otnv kpion.
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OEMA A

A,
Al. Edooov n kaumuAn Atnong eival oookeAng umepPoAn o tumog Ba gival tnNg popdng QD:F onou
A=ZuvoAwkn Aarmadvn kot ZA=Py-Qp = 10-20=200 omndte Qp= % p* 0

ATO TN OTLYUN TIOU N KAUTTUAN tpoodopag SLEpXETAL Ao TNV apX TWV afovwv LoXVEL OtTL y=0
AvtikaBlotwvtag otn cuvaptnon npoodopadg to Qp=20 kat Po=10

g€xoupe: 20=0+2-10 > apa Qs=2"-P

A2. H emiBapuvon kpatikol mpolmoloylopou Sivetal amd tov tumo Py(Qse-Qpk) = 12,5 + (2:12,5 —%

) =
12,5:(25-16)=12,5-9 =112,5 XpnUATIKEC LOVASEG

A3. To mAgovaopa mou dnuiloupyndnke otnv Pk eivat Qg¢-Qpx = 2 - 12,5 -%%= 25 — 16 = 9 povadeg

TPOIOVTOG
To €006a TOU KPATOUG A0 TNV MWANGCN Tou MAsovaopatog eivat Py - MAgovaopa = 10 - 9 = 90 XpNUATIKEG

povasdeg

H teAwkn emiBdapuvon Ba sival n apxikn emBdapuvon peiov ta kpoatikda écoda dnAadn 112,5 — 90 = 22,5
XPNHUOTLIKEG LOVASEG

A4. H XA otnv woopporia ival 10 - 20 = 200 2A=P;Qy=200 XpNHUATIKEG LOVASEC

H ZA otnv kotwtotn TN eivat 12,5 - 16 = 200 2A=PyQpx=200 XpNUOTIKEG LOVADEG

200-200
200

% AXN\= 100 = 0%

H 2A napapével otabepn mavrtol kabwg otn popdn Tt LoookehoUg uttepBoAnC €xoupe Ttavtol otabepr A
Kot Eprsgop = -1

A5. To ayaBo elval Kavoviko Kal n avénon tou elcodnpatog Ba odnynoet kot avénon tng {NTnong apa n
200 200 _ 200 40 _ 240

véa ouvdptnon {ntnong Q'p = Qp +20% - Qp = -+ 20% - R = t7 -5
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